

高铁泰安站来了搜爆犬

名叫“威利”，曾参加过北京奥运安保



身着警服的搜爆犬“威利”(首)。本报记者 刘丽 摄

本报泰安8月15日讯(记者 路冉) 炯炯有神的眼睛,黑得发亮的皮毛……15日,京沪高铁泰安站等候乘车的乘客都发现了这样一个明星——一只穿着印有“搜爆犬”字样警服的拉布拉多犬。从14日起,这只拉布拉多犬在高铁泰安站进行10多天的搜爆工作。

15日,记者来到高铁泰安站,在进站口,最吸引人的便是在一名警员牵引指挥下的搜爆犬——“威利”(首),此时它正在进站口围着乘客行李嗅来嗅去。看到高铁站里来了新“警察”,不少乘客进

站后,趁候车的时间拿出手机、相机拍照,还有人凑上前打听搜爆犬的情况。“这是什么品种的狗啊?”“它是不是经过严格训练的?”……

来自铁路公安处警犬工作队的,负责指挥搜爆犬“威利”的警员告诉记者,“威利”是14日在泰安站上岗的,这也是它第一次来泰安执行任务,为期10天左右。“威利”今年5岁半了,是条很优秀的母犬,经过严格的训练,曾参加过2008年奥运会的搜爆排爆工作。”该警员介绍,“威利”在泰安站期间,主要负责搜爆排爆工作,保障

旅客们的安全。如果没有特殊情况,“威利”一般每天共工作8个小时,为了保证它的体能,警员每天都会喂“威利”吃狗粮,“威利”每天的生活费都在80元左右。

高铁泰安站的工作人员告诉记者,“威利”来了之后让他们觉得很有安全感。“威利”很尽责,每天来来往往的乘客很多,几乎每个行李它都要上前仔细嗅很久,判断是否安全。”工作人员笑着说,“威利”来之后就成了站上的明星,无论是工作人员还是乘客,都很喜欢这只温顺而又优秀的搜爆犬。

兑奖期限已过

“再来一瓶”不能来了

本报泰安8月15日讯(见习记者 刘来) 从超市买的饮料,瓶子上有“再来一瓶”、“惊喜不停”的字样,等真正中奖之后去兑奖,却被告知由于兑奖期已过,无法兑奖。

15日上午,记者在统一银座超市内购买了健力宝爱运动500ml饮料一瓶,在该饮料的瓶体上,“再来一瓶、惊喜不停”的字样非常明显。该字体的下方,写着“即日起,凡购买健力宝爱运动500ml系列促销装产品,打开瓶盖,发现有以下字样:‘再来一瓶2011’,即获健力宝爱运动500ml产品一瓶(口味不限)”。在这段话下面,还注明着活动日期到2011年4月30日,兑奖截止日期为2011年7月31日。记者随后询问店员如果中奖了还能不能兑奖,店员表示过了兑奖期限的产品都没法再兑奖了。

记者随后走访了泰城几家大型超市,发现均有类似“再来一瓶”这样的产品销售。在大润发超市,百事可乐公司的系列产品七喜的包装上印着“100%中奖”的字样。在这项名为“渴望揭盖赢”的活动中,“大奖”为5天4晚泰国普吉岛旅游,共32名,另外有135万个赠饮。记者询问该店客服人员得知,过了兑奖期限的即是中了奖也不能兑。

“既然不能兑奖,为何还要销售?”带着与王先生一样的疑惑,记者拨打了百事可乐公司“渴望揭盖赢”活动的咨询热线。接线工作人员告诉记者,正在销售的产品是库存产品,虽然过了兑奖日期,但都在保质期内,所以仍在超市内销售。但是由于新一季度的促销兑奖活动已经开始,已过兑奖期的产品将不能参与兑奖。

忘关煤气罐饭店起了火



消防员在灭火。本报通讯员 李焱 摄

本报泰安8月15日讯(见习记者 刘来 通讯员 李焱) 15日凌晨,位于泰安市老泰莱路省庄西的一家快餐店内煤气罐起火,泰安东关消防中队接警后赶到现场,不到十分钟将明火扑灭。

“不好,可能是着火了。”15日4时30分左右,泰安市省庄西的一家快餐店内,正在熟睡中的店主忽然闻到了一股异味。意识到问题的他立马起床,发现厨房里的煤气罐着火了,他赶紧拨打了119电话报警,并喊着家人跑到了屋外的安全位置。泰安市消防支队

东关中队接警后立即赶赴现场,到达现场后,消防人员发现煤气罐仍在燃烧,立即利用一支水枪低水压对罐体实施不间断冷却,随后逐渐加大水枪压力。持续喷水约7分钟后,罐体的明火熄灭,两名消防员迅速将煤气罐转移到空旷无人的地方。

事后,据店主回忆,起火应该跟快餐店晚上关门后煤气罐阀门忘记关闭有关。“之前曾经发现煤气罐的管子由于时间长有些鼓起来了,但一直没太在意,没想到这次就出了这么个事故。”店主说。

不但呛嗓子,还让人作呕

化工厂排出的废气熏人十多年

本报泰安8月15日讯(见习记者 邢志彬) 化工厂就建在距家门口不到20米的地方,十几年来,肥城市尚庄村的村民忍受着化工厂废气的影响。

15日,记者来到位于肥城市工业三路的一滕化工有限公司,看到该公司厂房的西墙外紧挨着的就是尚庄村,工厂与尚庄村之间仅有一排高大的杨树作为隔离带,据估测,距离化工厂最近的住宅还不到20米。记者看到,尚庄村的建筑多是平房,正在家门前浇花的村民孙德勤一提起化工厂的废气就一直摇头。“十几年来,刮北风就有味儿,不刮风味儿更大。”孙先生说。

“有钱的早都搬走了,看看我这房子,就是有钱的房东嫌废气熏人搬去了城里,我才低价买来的。”村民尚指着自己的房子说。

采访时记者在现场并没有闻到刺激性的气味儿,村民们说,化工厂排废气是不定时的,有时候排一宿,虽然天热,也只能紧关窗户睡觉。几位村民描述说,这种废气的气味像油漆,夹有臭鸡蛋的味道,不但呛嗓子,还让人作呕。

随后,记者从泰安市环保局办公室了解到,一滕化工厂距住宅区的距离没有一个统一标准,而是一套评估体系,一般要根据化工厂生产的产品和周围环境

进行综合评估后确定一个标准。肥城市环保局监管科一位不愿透露姓名的工作人员介绍,他并不清楚化工厂排放废气所含的具体成分。环保局于8月12日向化工厂下发了停产通知,一滕化工厂现在正在石横镇筹建厂房,不久将要迁往石横镇。

该化工厂生产部的员工向记者证实了停产消息。“我们接到的通知是停产检修设备,是否与污染有关,就不好说了。”这名工作人员说,当记者问到该化工厂排出的废气是否对人体有害时,这位工作人员表示,这个说不清楚,反正他在这里工作六七年了,也没出毛病。

泰安中医药学校

先签《就业安置协议书》后人学

泰安中医药学校创建于上世纪九十年代初,坐落于雄伟的泰山脚下,由泰安市政府批准,泰安市卫生局主管,与泰安市中医院院校一体的医、药、护专业培训学校。学校是泰安市“国家执业医师(中医)资格实训基地”考核鉴定中心,是泰安市人力资源和社会保障局、泰安市教育局确定的“职业资格鉴定证书(中医)”考核鉴定中心,是山东中医药大学在职研究生培训基地。

用型一户人才为主,所培养的学生专业知识精湛、具体操作娴熟,社会竞争力强。目前,本校优秀毕业生已遍布泰安及周边地区各医药及相关单位,深受用人单位欢迎和肯定。

2011年,泰安中医药大学与泰安市中医院联合招生,合格护理专业毕业生考取上岗证后,由学校统一安排进入泰安市中医院临床各相关岗位就业。凡初中毕业以上,无违法违纪记录的应届届毕业生和社会青年,均可来校学习。报名时间:2011年8月21日之前;开学时间:2011年9月上旬。欢迎来来电咨询消息内容。

就业单位:

泰安市中医医院

专业	中医	护理	中医	护理	按摩师	中西医结合
学历层次	全日制普通中专	全日制普通中专	函授大专、本科	函授大专、本科	中高级按摩师 高级按摩师	在职研究生
学制	三年	三年	三年	三年	80学时	三年
证书	普通中专毕业证书 《职业资格证书》 《执业证书》	普通中专毕业证书 《职业资格证书》 《执业证书》	成人大学专科 《本科毕业证书》	成人大学专科 《本科毕业证书》	中高级按摩师 《资格证书》 《高级证书》	研究生结业证书 《可考硕士、博士学位》

您想考取“国家执业医师”,从事医疗卫生工作吗?您想进入泰安市中医医院,获得一份稳定、体面的工作吗?您想提高自己的学历水平吗?您想考取中、高级按摩师吗?泰安中医药大学,真正的白衣天使的摇篮。

学校地址:泰安市区迎暄大街 216 号 泰安市中医医院院内
报名咨询电话:0538-6113408 6111545 13678688055

护理中专班毕业生符合一定条件可安置进入泰安市中医医院。机会难得,名额有限。